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COMVEX și Grupul TTS: operațiune în premieră pentru portul 

Constanța 
 

COMVEX și TTS (Transport Trade Services) derulează în aceste zile o operațiune 

portuară în premieră pentru portul Constanța. Caracterizată prin reducerea timpului de 

staționare a navei maritime la dană, operațiunea are ca efect creșterea ritmului de afluire a 

mărfurilor prin port. 

 

Este vorba despre încărcarea în regim combinat – întâi la dană și apoi prin transbord 

direct la unul din cele două terminale de geamanduri ale TTS, a unei nave din clasa Capesize, 

care urmează să preia 170.000 tone minereu depozitat în terminalul Comvex. 

 

În prima fază, nava acostată la dana Comvex a încărcat 110.000 tone marfă dinspre 

ambele borduri simultan: direct din stoc cu echipamentele Comvex, și, la celălalt bord, în 

transbord direct din barje cu macarale plutitoare TTS. Nava a ancorat apoi la terminalul de 

geamanduri nr. 2 al TTS din rada interioară a portului Constanța, unde operațiunea urmează a 

fi finalizată prin încărcarea a încă 60.000 tone marfă, în transbord direct barjă - navă. 

 

Navele din clasa Capesize sunt cele mai mari nave maritime - putând ajunge până la 

capacități brute de încărcare de 400.000 tone. Numele clasei –”Capesize”, vine de la faptul că 

aceste nave sunt nevoite să ocolească continentul sud-american pe la Capul Horn în voiajele 

lor transoceanice, fiind prea mari pentru a tranzita canalul Panama. 

 

Grupul TTS și COMVEX colaborează de peste 25 de ani în organizarea logistică a 

fluxurilor de materii prime, această operațiune fiind încă un exemplu al modului în care 

împreună dezvoltăm soluții de transbord inovatoare având ca obiectiv creșterea volumelor de 

marfă care tranzitează portul Constanța. 

 

COMVEX S.A. este listată pe piața AeRO operată de BVB (simbol bursier: CMVX) iar TTS 

(Transport Trade Services) S.A. este listată pe piața reglementată operată de BVB la categoria 

Premium (simbol bursier: TTS). 
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